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Referat af generalforsamling for Vinderød Privatskole den 9. april 2026

Torsdag den 9. april 2026 blev der afholdt ordinær generalforsamling i den selvejende institution Vinderød Privat

skole.

Generalforsamlingen blev afholdt på Vinderød Privatskole. Til stede var, jf. vedtægternes §6, medlemmer af forM

drekredsen. Der deltog 10 medlemmer at forældrekredsen samt skolens ledelse, bestyrelse og 2 medarbejderrepræ

sentanter.

Valg af dirigent og referent

Mikkel Weinreich Larsen blev valgt som dirigent. Jeanette Backer blev valgt som referent.

Bestyrelsens årsberetning ved bestyrelsesformand Henriette Bergh Andreassen.

Bestyrelsesformand Henriette Bergh Andreassen fremlagde bestyrelsens årsberetning, som er tilgængelig på skolens

hjem meside.

Vi havde i 2025 blandt andet fokus på skolens nye it-strategi, og i den forbindelse har nogle af lærerne været på kur

sus i chatcPT, som fylder mere og mere i skolens hverdag.

Vi har opdateret nogle at skolens retningslinjer bla. retningslinjen for fravær uden for skoleferierne, og en Whist

leblower-ordning.

Madordningen blev en realitet i 2025 og er blevet en stor succes.

I foråret 2025 blev der gennemført forældretilfredshedsundersøgelse, hvor svarprocenten desværre var lav. Der er

dog generelt stor tilfredshed blandt besvarelserne.

I sommeren 2025 sagde vi farvel til eleverne i 9. klasse. Det var den første årgang, der har gennemført 10-års skole

gang på VPS. Eleverne forlod skolen med et flot karaktergennemsnit.

Bestyrelsen besluttede for nogle år siden, at VPS fremadrettet skal være et-sporet. Når der i sommeren 2026 og

2027 går to klasser ud, og der kun kommer en klasse ind, så falder elevantallet helt naturligt.

Pavillonerne i den store skolegård blev derfor fjernet i sommeren 2025, De er nu erstattet af et halvtag, som kan be

nyttes både i frikvarterer og i undervisning.

I august 2025 kunne vi med stolthed fejre Vinderød Privatskoles 10-års fødselsdag, og ikke mindre end 10 medarbej

dere kunne fejre 10-års jubilæum.

I efteråret inviterede bestyrelsen alle skolens forældre til dialogmøde, og der var fint fremmøde, men der er altid

plads til flere. Bestyrelsen orienterede bla. om skolens it-strategi.

Skolens leder og bestyrelsen har i årets løb sikret en økonomisk ansvarlig drift. Årsregnskabet viser et overskud på kr.

455.192,-. Ved udgangen af 2025 var egenkapitalen på kr. 1.652.000, og således på niveau med 2021.
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Der blev 1september2017 udarbejdet en vedligeholdelsesplan, som vi løbende forholder os til. 12025 prioriterede vi

blandt andet midler til at efterkomme kravene med hensyn til brandsikring, generel vedligeholdelse at skolens byg

ninger samt opbygning at overdækning/halvtag i den store skolegård.

Bestyrelsen arbejder aktuelt blandt andet med vedtægtsændringer.

Til slut vil jeg endnu engang sige til lykke til vores skole og til alle de medarbejdere, der kunne fejre 10-års jubilæum i

2025.

Jeg vil desuden sige en stor tak til vores skoleleder Jette og hele personalegruppen for deres dedikation, engagement

og daglige indsats for vores skole og for eleverne.

Tak til forældrene for opbakning og tillid til bestyrelsen, samt stor tak til Mette, Mikkel, Qasam og Tonni, og også til

vores suppleant Katrine for et godt og konstruktivt samarbejde i årets løb.

Skolelederens årsberetning v. konstitueret skoleleder Jette Nord

Jette fremlagde årsberetningen. Beretningen er tilgængelig på skolens hjemmeside.

Vi har i 2025 fejret skolens 10-års fødselsdag, og i nuværende skoleår har vi fejret hele 13 10-års jubilæer.

Pr. 05.09.2025 havde vi 278 elever på skolen. Vi havde budgetteret med 291 elever, I vores kommende 0. klasse star

ter der 17 børn. Derudover er der flere klasser med ledige pladser. Det ville gøre meget for økonomien, hvis alle klas

ser var fyldt op. Vi har haft lavet forskellige tiltag for at tiltrække flere elever.

Vi holder meget fast i skolens traditioner. Gammel elevkomsammen er blevet endnu en tradition, og den afholdes

hvert år den sidste onsdag i januar måned.

Vi har i år fået følgende nye medarbejdere: Isabella, Niklas og Anja og Lene. Derudover har vi ansat Natasja, Emil og

Lukas. De er alle tre tidligere elever på skolen. Det er skønt, når vores elever vender tilbage for at arbejde her.

Vi har i efteråret lavet APV for alt personalet på skolen. Jette fremviste nogle nedslag i rapporten. Generelt er alle

medarbejdere glade for at gå på arbejde, glade for deres kolleger, ledelsen og samarbejdet med forældrene.

Vi skal fortsætte med de strukturerede klassemøder, og vi har stort fokus på skolens værdier. Vi skal have genskabt

den gode kultur på VPS.

Vi har været kontaktet at Folkeskolen.dk, da skolelederen på den lokale folkeskole havde udtalt, at vi ikke lever op til

vores sociale ansvar. Jette forklarede den virkelige sammenhæng og økonomien idet. Jette understregede, at vi ikke

er i konkurrence med folkeskolen.

Vi er dog ikke et specialpædagogisk tilbud, og det er besluttet fra kommunal side, at elever med særlige behov ikke

må visiteres direkte ud i specialtilbud fra privatskolerne. Vi skal sende dem omkring folkeskolen først.

Vi prøver altid at gøre alt, hvad vi kan inden for de rammer, som vi har.

Vi har haft større udgifter til reparationer og vedligeholdelse på hele skolen. En at de største poster har været brand

fugning på hele skolen. Dette var et påbud fra Brandmyndigheden.
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Tak til alle de forældre, som har givet en hånd med på forældrearbejdsdagene. Det betyder meget for skolen og fæl

lesskabsfølelsen, at I kommer og hjælper.

Jette slutter af med at takke alle medarbejdere og fortæller, at hun hver dag kører glad og taknemmelig hjem fra

arbejdet og tænker på, hvor dygtige vores medarbejdere er. Vi har det sjovt sammen, og der er stor gensidig tillid.

Hun er glad for det samarbejde, vi alle har med jer forældre. Det er vigtigt, at vi kan gå i dialog med hinanden, også

nårting er svære. Vi vil alle gøre det bedste, vi kan, og jeres tillid til os som skole er vigtig.

Til sidst takker hun alle, der er en del af skolen. Bestyrelsen, de ansatte, eleverne og jer forældre. Sammen laver vi en

god skole, og det skal vi blive ved med.

Vi skal fortsat samarbejde og sørge for, at vi er det bedste alternativ til folkeskolen i Halsnæs.

Bestyrelsen og ledelsen forelægger den reviderede og godkendte årsrapport til orientering.

Årsrapporten blev fremlagt og gennemgået af skoleleder Jette Nord.

Vi havde budgetteret med et overskud på kr. 208.000,- for 2025.

Der er genereret et overskud på kr. 455. 192,-

Det reelle overskud var på kr. 879.929,-, men vi har valgt at afskrive omkostningerne til opsætningen at de midlerti

dige pavilloner i år.

Egenkapitalen er steget til kr. 1.651.823,-

Bestyrelsen og ledelsen forelægger det vedtagne budget til orientering.

Budgettet for 2026 blev fremlagt af skoleleder Jette Nord.

Der forventes et overskud på kr. 77.000,-

Overskuddet er beregnet ud fra 266 elever.

Der vil være en del overenskomstmæssige lønstigninger, men vi får ikke et større statstilskud da dette bliver bereg

net ud fra folkeskolens driftsudgifter tre år tilbage. 2026 beregnes ud fra 2023 etc. Der går derfor tre år før lønstig

ningerne er med i tilskuddet.

Valg af bestyrelsesmedlemmer til bestyrelsen på VPS for de næste 2 år:

Mette Hørning ønskede genvalg

Mikkel Weinreich Larsen ønskede genvalg.

Katrine Rebekka Rosenmeier ønskede at stille op.

Mette Hørning og Mikkel Weinreich Larsen blev begge genvalgt.

Valg af minimum 2 suppleanter for i år:

Katrine Rebekka Rosenmeler blev genvalgt som 1. suppleant, og Trine Bergmann Damsgaard blev valgt som 2. sup

pleant.
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Behandling af rettidigt indkomne forslag.

Der var ingen indkomne forslag.

Tilsynsførende aflægger beretning

Jette gennemgik vores tilsynstørendes beretning, og hvad der ligger til grund for beretningen, og hvordan vores til

synsførende vurderer skolen og undervisningen. Beretningen er tilgængelig på skolens hjemmeside.

Den tilsynsførende skal skiftes hvert 6. år.

Eventuelt

Mikkel informerer om, at alle private skolers vedtægter skal standardiseres. Det betyder, at vores vedtægter skal

ændres, og at ændringerne skal godkendes af over 50% af den samlede forældregruppe. Dette skal ske ved fysisk

tilstedeværelse, eller en på dagen givet fuldmagt. Bestyrelsen ønsker samtidigt at tilrette vedtægterne lidt mere hen

sigtsmæssigt. Det overvejes, om valget skal laves til skolens fødselsdag, hvor vii forvejen har samlet rigtig mange

forældre.

Det vil blive sendt ud i god tid.

En forælder anerkender Klubben for den kæmpe indsats og alle de gode ting, der bliver gjort for børnene, og det bli

ver understreget fra flere sider at at vi har et godt eftermiddagstilbud på vores skole.

En forælder nævner, at skolen skal reklamere lidt mere med alt det gode, vi kan. Jette nævner, at vi allerede er i

gang med bla. opdatering af hjemmesiden.

Mette Hørning understreger, at det ikke kun er på VPS at det kniber med elever. Børnetallet er generelt faldende i

kommunen.

Det foreslås, at der skal være mindre skærmtid.

Jette forklarer, at vi hele tiden følger Ministeriets retningslinjer for brug af skærme, og alle mobiler lægges væk om

morgenen.

Vi kan også mærke, at forældrene i de yngre klasser er mere bevidste om brugen af skærme.

Vi har allerede skåret i skærmtider til de små, og vi bruger mange bøger helt op til 6. klasse.

Hun understreger dog også, at der er rigtig meget godt digitalt undervisningsmateriale, som vi selvfølgelig skal be

nytte os af.

Frederiksværk, den 15/4 2026

/J ,)
Jeanette Pagter

BacKeferent
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